
 
 

 

 

ATA DA 629ª DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 11 DE SETEMBRO DE 2023 

  

  

PRESIDENTE – JOANA APARECIDA RAMOS GARCIA GRAVA  

  

1.ª SECRETÁRIA – JOISIANY CEBER ANSELMI 

                      

2.º SECRETÁRIO – CLÓVIS ANTONIO LOPES 
  

Aos 11 (onze) dias do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte e três, na sede da Câmara 
Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência 
dos trabalhos a titular do cargo Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, ladeada pelos 
Vereadores Joisiany Ceber Anselmi, 1.ª Secretária e Clóvis Antonio Lopes, 2.º Secretário. Feita a 
chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli 
Moraes, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior e Terezinha 
Aparecida de Matos Vasconcelos. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em 

votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 04 de setembro de 2023. Em 
seguida foi feita a leitura do Ofício n.º 282/2023  da Prefeitura Municipal de Tupi Paulista em 
resposta ao Requerimento n.º 167/2023 de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva. A 
seguir a Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que serão incluídos na Ordem 
do Dia da presente Sessão para Discussão e Votação os seguintes Projetos: Projeto de Lei N.º 
57/2023, de 30 de agosto de 2023, de autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre extensão 
territorial urbana, para fins de Urbanização e desmembramento”;  Projeto de Lei N.º 58/2023, de 
31 de agosto de 2023, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente crédito 

suplementar e dá outras providências”;  Projeto de Lei N.º 59/2023, de 04 de setembro de 2023, 
de autoria do Poder Executivo que ”Dispõe sobre o pagamento de parcela complementar aos 
Enfermeiros, Técnicos de Enfermagem e Auxiliares de Enfermagem  na extensão do quanto  
disponibilizado pela União ao Município a título de Assistência Financeira Complementar, abre 
crédito adicional especial, e dá outras providências”. A seguir e após a leitura foram 
encaminhados às comissões os seguintes Projetos: Projeto de Lei N.º 60/2023, de 04 de setembro 
de 2023, de autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre extensão territorial urbana, para fins 

de Urbanização e desmembramento”; Projeto de Lei N.º 07/2023-CM, de 04 de setembro de 
2023, de autoria do Vereador José Silveira que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de aplicação do 
teste de glicemia capilar nos atendimentos de emergência e urgência dos hospitais e prontos-
socorros, assim como Unidades Básicas de Saúde e demais unidades de saúde da rede pública 
municipal e privada em Tupi Paulista e dá outras providências”. Ato contínuo passou-se para a 
apreciação dos Requerimentos. Após a leitura foram postos em discussão e ninguém se 
manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes Requerimentos: 
Requerimento N.º 179/2023 de autoria do Vereador José Silveira subscrito pelos Vereadores 

Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, Joana Aparecida Ramos 
Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi, Laércio Leandro da Silva e Nelson Antonio de Freitas 
Junior solicitando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, informações 



 

 
sobre uma empresa que joga rejeitos de material próximo à Avenida Bandeirantes; N.º 180/2023 
de autoria do Vereador José Silveira, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre 
Tassoni Antonio, informações sobre o Pregão Eletrônico 07/2023 do Processo licitatório 

132/2023; N.º 181/2023 de autoria dos Vereadores  Joana Aparecida Ramos Garcia Grava e José 
Silveira, subscrito pelos Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Giseli 
Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, Laércio Leandro da Silva e Nelson Antonio de Freitas Junior 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, informações sobre 
regulamentação e adequação do Plano de Carreira dos Servidores Públicos Municipais; N.º 
182/2023 de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, informações sobre a disponibilidade de medicamentos 

e suprimentos na rede pública municipal. A seguir passou-se para a Palavra Livre no Expediente. 
Fizeram o uso da palavra os Vereadores José Silveira, Joisiany Ceber Anselmi, Nelson Antonio 
de Freitas Junior, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Laércio Leandro da Silva e Joana 
Aparecida Ramos Garcia Grava cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste 
Legislativo. Ato contínuo passou-se para a Ordem do Dia. Foi posto em discussão e ninguém se 
manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei n.º 57/2023, de 30 de agosto de 2023, de autoria do poder Executivo. 
Em seguida foi posto em Discussão o Projeto de Lei n.º 57/2023, de 30 de agosto de 2023, de 

autoria do poder Executivo, que “Dispõe sobre extensão territorial urbana, para fins de 
Urbanização e desmembramento”. O Projeto foi discutido pelos Vereadores Terezinha Aparecida 
de Matos Vasconcelos e Laércio Leandro da Silva cujos pronunciamentos encontram-se gravados 
nos anais deste Legislativo e em seguida posto em Votação. A Senhora Presidente comunicou aos 
Senhores Vereadores que a votação será nominal. Votaram favoravelmente ao Projeto os 
Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber 
Anselmi, José Silveira, Nelson Antonio de Freitas Júnior e Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos. Votou contra o Projeto o Vereador Laércio Leandro da Silva. A Senhora Presidente 
comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 057/2023, de 30 de agosto de 2023, 
de autoria do poder Executivo, que “Dispõe sobre extensão territorial urbana, para fins de 
Urbanização e desmembramento” foi aprovado. Foi posto em discussão e ninguém se 
manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei n.º 58/2023, de 31 de agosto de 2023, de autoria do poder Executivo. 
Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o 
Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 58/2023, de 31 de agosto de 

2023, de autoria do poder Executivo. Em seguida foi posto em Discussão o Projeto de Lei n.º 
58/2023, de 31 de agosto de 2023, de autoria do poder Executivo, que “Abre no orçamento 
vigente crédito suplementar e dá outras providências”. O Projeto foi discutido pelos Vereadores 
Laércio Leandro da Silva, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e Joana Aparecida Ramos 
Garcia Grava cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo e em 
seguida posto em Votação. A Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a 
votação será nominal. Votaram favoravelmente ao Projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves 
Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Nelson 

Antonio de Freitas Júnior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Votou contra o Projeto o 
Vereador Laércio Leandro da Silva. A Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores 
que o Projeto de Lei n.º 058/2023, de 31 de agosto de 2023, de autoria do poder Executivo, “Abre 
no orçamento vigente crédito suplementar e dá outras providências” foi aprovado. Foi posto em 



 
 

 
discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 59/2023, de 04 de setembro de 2023, de 
autoria do poder Executivo. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi 

aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 
59/2023, de 04 de setembro de 2023, de autoria do poder Executivo. Em seguida foi posto em 
Discussão o Projeto de Lei n.º 59/2023, de 04 de setembro de 2023, de autoria do poder 
Executivo, que ”Dispõe sobre o pagamento de parcela complementar aos Enfermeiros, Técnicos 
de Enfermagem e Auxiliares de Enfermagem  na extensão do quanto  disponibilizado pela União 
ao Município a título de Assistência Financeira Complementar, abre crédito adicional especial, e 
dá outras providências”. O Projeto foi discutido pelos Vereadores Laércio Leandro da Silva, 
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e Joana Aparecida Ramos Garcia Grava cujos 

pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo e em seguida posto em 
Votação. A Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será nominal. 
Votaram favoravelmente ao Projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio 
Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson 
Antonio de Freitas Júnior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. A Senhora Presidente 
comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 059/2023, de 04 de setembro de 
2023, de autoria do poder Executivo, ”Dispõe sobre o pagamento de parcela complementar aos 

Enfermeiros, Técnicos de Enfermagem e Auxiliares de Enfermagem  na extensão do quanto  
disponibilizado pela União ao Município a título de Assistência Financeira Complementar, abre 
crédito adicional especial, e dá outras providências” foi aprovado. A seguir passou-se para a 
Explicação Pessoal e ninguém desejando fazer o uso da palavra a Senhora Presidente comunicou 
aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 18 de setembro de 
2023 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar a mesma declarou encerrada a presente Sessão 
da qual foi lavrada esta Ata, que depois de achada conforme será assinada. 
 

 

 

 

 

Joana Aparecida Ramos Garcia Grava - Presidente          

            

 

Joisiany Ceber Anselmi - 1.ª Secretária  

   

 

Clóvis Antonio Lopes - 2.º Secretário  

 

 

Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


